
Seniorenbiljarten Bergen. 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljarten Bergen, gehouden op maandag 18 juni 2018 

 in Iedershuus te Afferden, organisatie Bergen. 

 

Aanvang 14:00 uur 

Vooraf was er koffie en vlaai voor de aanwezige bezoekers. 

Aanwezig 45 personen. 

Afmeldingen; Ger v. Soest, Nic Vloet, Jan Teeuwen, Tien van Zuylen, Hans Vissers, Lei van Rensch, 

Sjaak Vervoort, Jan Teeuwen, Frans Broekmans. 

 

Voorzitter Theo Giesen is afwezig i.v.m. familie omstandigheden. 

Jan Lanjouw zal deze vergadering als waarnemend voorzitter fungeren. 

Jan heet allen welkom. 

 

Mededeling 

De wedstrijdroosters zijn in verband met het behandelen van een 4e  team Wellerlooi nog niet 

opgesteld. 

In agenda punt 9 zullen we dit behandelen. 

De koffie met vlaai en 2 consumpties zijn voor rekening van de kas, iets dat een ieder weet te 

waarderen. 

 

Vaststellen notulen d.d. maandag 12 juni 2017 te Wellerlooi. 

Bert van Strien merkt op dat in de opsomming van prijsuitreiking een fout staat. 

Bij Wellerlooi staat hier 3e. 

De juiste uitslag moet zijn; 

3de Bergen A, 2de Afferden A  en 1ste Wellerlooi A. 

Met deze wijziging worden de notulen goedgekeurd. 

 

Waarnemend voorzitter Jan Lanjouw vraagt een ogenblik stilte voor de overleden leden 

Antoon Jaspers  en  Wiel Daniels. 

Na deze stilte dankt Jan Lanjouw de vergadering.  

 

Financieel overzicht 

Jan Lanjouw geeft aan dat er geen bijzonderheden hebben plaatsgevonden. 

We hebben een positief saldo van 36,20 

Geen reden dus om de contributie te verhogen. 

 

Kascontrolecommissie 

Jo Pingen en Toon van Heesch hebben de kascontrole uitgevoerd. 

Jo treed op als woordvoerder, zij hebben het financieel beleid goedgekeurd. 

 

Dit jaar is er een persoon van de kascommissie aftredend. 

Jo geeft te kennen dat hij dat is. 

 

Als nieuwe kascontrole lid meld zich Bert van Strien. 

Bert en Toon zullen volgend jaar voor de vergadering de kas controleren. 

 

 



Prijsuitreiking. 

Waarnemend voorzitter Jan Lanjouw reikt de bekers uit aan de winnaars; 

3e plaats competitie Afferden A, 1157 pnt. Tonnie van Mil neemt de beker in ontvangst. 

2de plaats competitie Siebengewald B, 1161 pnt. Toon Peters neemt de beker in ontvangst. 

1ste plaats competitie Siebengewald C, 1194 pnt. Henk Dekkers neemt de beker in ontvanst. 

 

Beste speler van het seizoen 2017-2018 

3de Albert Maarse 116,25% 

2de Herman van Bon 120,52% 

1ste en winnaar van de beker; Fons van Heesch 126,54% 

 

Winnaar van het bekertoernooi Wellerlooi A, 

Het team Wellerlooi A neemt de beker in ontvangst. 

 

Korte pauze 

 

Voorstel van Wellerlooi om een 4de team op te stellen. 

Jan Stammen ligt dit agendapunt toe. 

Het toevoegen van een 4de team is geen punt van discussie. 

Het gevolg hiervan is dat de competitie met 4 speelrondes wordt uitgebreid. 

Als we verder niets ondernemen komen we te ver in het jaar alvorens de competitie is beëindigd. 

De onderlinge dorpen wedstrijden te laten vervallen is geen goed idee. 

We stellen voor om de bekerwedstrijd uit het rooster te halen maar hiervoor in de plaats na 

de competitie een vervangend toernooi te houden in iedershuus waar ieder die hier behoefte aan 

heeft kan meedoen.  

Na een jaar evalueren we dit en kijken of we op die voet verder gaan. 

In dit voorstel kan eenieder zich vinden. 

 

Van de rondvraag maakt 

Toon van Heesch en Herman van de Venn gebruik. 

Toon van Heesch stelt voor om de feestdagen maandagen door te plannen. 

De wedstrijd van maandag doorschuiven naar dinsdag. 

We zullen hier met de planning rekening mee houden. 

 

Herman van de Venn deelt mede dat Afferden A de thuiswedstrijd op maandag in het Kapelleke 

 gaat spelen. 

 

Sluiting 

Jan Lanjouw dankt ieder voor deze vergadering en wenst allen een fijne vakantie en graag tot het 

 nieuwe seizoen. 

 

 

Besluitenlijst 

 

Koffie vlaai en 2 consumpties voor rekening kas 

4e team voor Wellerlooi toegevoegd aan de competitie 

Het bekertoernooi vervalt, in plaats hiervan komt een alternatief bekertoernooi dat gespeeld wordt 

bij Toon van Heesch ABC ’t Topke in verband met meerdere biljarts. 



Afferden A gaat de thuiswedstrijden op maandag spelen bij het Kapelleke 

Volgende vergadering word gehouden te Well 

 


